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Details

Preis 21.777 €
MwSt. nicht ausweisbar

Typ Pkw

Laufleistung 11.200 km

Anzahl Türen 4/5

Anzahl Sitze 5

Kraftstoff Benzin

Emissionsklasse Euro6d

Farbcode Weiß

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2025

Leistung 85 KW / 116 PS

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts: 0.0 l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts: 0.0 l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert: 0.0 l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.: 0.0 g/km
Emissionsklasse: Euro6d
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Scheckheftgepflegt

- Garantie - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel
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- Bluetooth - Bordcomputer - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung (Keyless)- Armlehne - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Notrufsystem

- Reifendruckkontrolle - Soundsystem - Touchscreen

- Verkehrszeichenerkennung - Abstandswarner - Apple CarPlay

- Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument - Innenspiegel autom. abblendend

- HU neu - Parksensoren vorne - Parksensoren hinten

- Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik - Tempomat

- Tuner/Radio - Radio DAB - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Bluetooth Audio-Streaming,BVfK-Händlerqualität,Digitales
Radio,Frontkamera,Scheckheft,Verkehrszeichenerkennung,Euro6d,Herstellergarantie,Zustand: gut,Spurhalteassistent,3.
Bremsleuchte,Außentemperaturanzeige,Bremsassistent,Differential-Sperre,Innenspiegel automatisch
abblendbar,Kollisionswarnung,Kopfstützen im
Fonds,LED-Scheinwerfer,Notbremsassistent,Notrufsystem,Pannenkit,Reifendruckkontrolle,Rückleuchten LED,Spiegel
automatisch abblendbar,Beifahrerairbag,Fenster-/Kopfairbags im Fond,Fenster-/Kopfairbags vorne,Seitenairbags vorne,6
Airbags,Farbmonitor für Navigationssystem,mobiles Navigationsgerät,abgedunkelte Scheiben im Fond,Außenspiegel
beheizbar,Außenspiegel elektr.,Außenspiegel elektr. anklappbar,Fahrersitz höhenverstellbar,Follow me home
Funktion,Innenraumfilter,Keyless Entry,Keyless Start,Keyless-Go,Komfortsitze,Kommunikationspaket,Lederlenkrad,Lenksäule
einstellbar,Lordosenstütze,Mittelarmlehne,Multimediasystem,Sitz links orthopaedisch,Sitz links/rechts orthopaedisch,Sitzbank
hinten geteilt,Soundsystem,Touchscreen,Verkehrsschilderkennung,Vordersitze
höhenverstellbar,Telefon,iPad/iPod-Anschluss,Uhr & Drehzahlmesser,Frontantrieb,Abstandswarner,Android Auto,Apple
CarPlay,Volldigitales Kombiinstrument,4
Einstiegstüren,Berganfahrhilfe,Dachspoiler,Gepäckraumabdeckung,Sportlenkrad,weitere Ausstattungen vorhanden,5 gurtges.
Sitzplätze,Abgedunkelte Scheiben (Privacy Verglasung),Gebrauchtfahrzeug
Skoda Kamiq 1,0 TSI Selection DSG Automatikgetriebe - 116 PS -
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aussen: Moon-White-Perleffekt
innen: schwarz Dekor-Einlagen: stoff-haptic
- Klimaautomatik 2-fach
- Virtual Cockpit, individuell konfigurierbar
- Bluetooth Handyfreisprecheinrichtung
- Navigation via AppConnect möglich
- DAB+ Digitalradio
- Original Skoda Multimediasystem mit Touchscreen Bolero 8 Zoll
- SmartLink mit AndroidAuto und Apple CarPlay
- USB-Port 4x und Bluetooth-Freisprecheinrichtung
- Einparkhilfe -Parktronic- vorne und hinten mit Rückfahrkamera!
- Tempomat
- Drive Modi wählbar
- Lederlenkrad mit Multifunktionstasten
- Bordcomputer mit Multifunktionsanzeige
- LED-Scheinwerfer und LED-Tagfahrlicht!
- Heckleuchten Teil-LED mit dynamischem Blinklicht!
- LED-Blinkleuchten in den Aussenspiegeln
- Start / Stopp Automatik
- Lichtsensor und Regensensor
- automatisch abblendbarer Innenspiegel
- Sportsitze mit Lendenwirbelstütze -verstellbar- vorne
- Mittelarmlehne mit Fach vorne
- Front-Assist-Radar!
- Auffahrwarnsystem und City Notbremsfunktion
- Spurhalteassistent
- Elektrisch verstellb. Aussenspiegel elektrisch beheiz- und anklappbar
- Elektrische Fensterheber 4-fach
- Keyless Go!
- Aussenspiegel und Türgriffe in Wagenfarbe
- Original Skoda Leichtmetallfelgen mit 205/60 R16!
- SOS-Notrufsystem und Müdigkeitserkennung
- Digitaluhr und Aussentemperaturanzeige
- Reifendruckkontrolle
- Geteilt umklappbare Rücksitzbank
- Isofix an der Rückbank und an dem Beifahrersitz!
- Front- Seiten- und Kopfairbags
- Abschaltbarer Beifahrerairbag
- Dachreling Aludekor
- Getönte Heck- und Seitenscheiben und Colorverglasung
- weitere Ausstattung vorhanden
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Scheckheft wurde lückenlos bei Skoda geführt.
Original Skoda Werksgarantie bis einschließlich 01.2027
Anschlussgarantie -europaweite Gültigkeit- bis einschließlich 01.2030 gerne möglich!
Gepflegtes und unfallfreies EU-Fahrzeug aus nachvollziehbarem Vorbesitz!
Gerne nehmen wir Ihr Altfahrzeug in Zahlung und finanzieren
Ihnen dieses schon ab 149 EUR / Monat bei 4,99% eff.Jahreszins!
Sprechen Sie uns an!
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